



ЗА СПОРТИВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

День физкультурника – значимый праздник для всех, кто увлекается спортом, а уж тем более для тех, чьё профессиональное мастерство служит приумножению спортивных достижений, воспитанию здоровых телом и сильных духом поколений.

По случаю праздника, который ежегодно виновники торжества отмечают во вторую субботу августа, на стадионе им. Ю.А. Гагарина п. Волоконовка состоялось торжественное мероприятие. Здесь собрались все, кто идет одной дорогой со спортом: учителя физической культуры, тренеры-преподаватели, победители различных конкурсов и соревнований, ветераны спорта, любители активного образа жизни.

В приветственном слове руководитель муниципалитета **С.И. Бикетов** отметил, что в нашем районе развитию спорта и физической культуры уделяется большое внимание.

– Мы гордимся достижениями наших спортсменов, их мастерством и стремлением к поставленной цели, – сказал Сергей Иванович, вручив виновникам торжества заслуженные награды.

Благодарственными письмами министерства спорта Белгородской области награждены: методист детско-юношеской спортивной школы п. Волоконовка **С.А. Волочкова**, директор детско-юношеской спортивной школы п. Волоконовка **С.М. Голобородько**, директор физкультурно-оздоровительного комплекса с плавательным бассейном «Космос» **А.В. Шестопалов**. Учителя, тренеры, директора спортивных учреждений и волоконовцы, чья



Р.К. Курбаналиев, Г.А. Нагорский, Е.А. Осадчий, С.А. Волочкова, И.И. Девкина, А.А. Калинина, С.В. Качанов, В.И. Комарицкий

повседневная деятельность связана со спортом, были поощрены Почётными грамотами, Благодарностями и Благодарственными письмами главы администрации Волоконовского района.

В праздничный день состоялось и открытие обновлённой Доски Почёта. Спортивную гордость района на ней представляют: игрок сборной Волоконовского района по шахматам, ветеран спорта **А.П. Андриянов**, кандидат в мастера спорта по гиревому спорту, член сборной команды Белгородской области **Денис Бас**, обучающиеся в отделении гиревого спорта и секции рукопашного боя детско-юношеской спортивной школы п. Волоконовка **Юлия Бас**, **Дмитрий Ильченко**, **Дарья Калинина**, спортсменка сборной команды Волоконовского района по лёгкой атлетике, полиатлону и плаванию **Валерия Бикмулина**, ветераны спорта **О.И. Бугаёв** и **Е.П. Тищенко**, игрок сборной Волоконовского района по волейболу **А.В. Голобородько**, тре-



Учитель физической культуры Шидловской основной школы **С.Н. Гордиенко** и **С.И. Бикетов**

нер-преподаватель секции «ушу» детско-юношеской спортивной школы п. Волоконовка **Ю.Е. Измалков**, игрок сборной района по футболу и мини-футболу **Андрей Литовченко**, спортсменка

сборной команды Волоконовского района по лёгкой атлетике и полиатлону **Полина Новикова**, обучающийся секции рукопашного боя детско-юношеской спортивной школы п. Пятницкое **Вячеслав Примак** и мастер спорта России по гиревому спорту **Данила Спесивцев**.

В минувшую субботу в Чернянке прошёл третий летний парад физкультурников. Наши спортсмены, соревновавшиеся в стрельбе, плавании, челночном беге, гонке ГТО, перетягивании каната, прекрасно справились с поставленными задачами, получив заряд бодрости и хорошего настроения.

В числе награждённых, которых отметили заместитель губернатора Белгородской области **В.В. Базаров** и министр спорта Белгородской области **Н.Ю. Жигалова**, – специалист отдела физической культуры и спорта администрации района **Сергей Паршин**.
Анна ШЕВЧЕНКО
Фото автора.



Д.Н. Заколodный, А.В. Сорокин, С.В. Губин, Д.В. Желтобров, А.В. Литовченко

В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ВВЕЛИ РЕЖИМ ЧС ФЕДЕРАЛЬНОГО УРОВНЯ

Данная мера позволит более эффективно защищать белгородцев и помогать пострадавшим от обстрелов.

14 августа губернатор **Вячеслав Гладков** объявил о введении в Белгородской области режима ЧС регионального уровня.

«Обстановка в Белгородской области продолжает оставаться крайне напряжённой. Ежедневные обстрелы со стороны ВСУ, разрушенные дома, раненые, погибшие мирные жители... Поэтому принимаем решение с сегодняшнего дня, с целью дополнительной защиты населения и помощи пострадавшим, на всей территории области ввести режим ЧС регионального уровня с последующим обращением в правительственную комиссию с просьбой объявить чрезвычайную ситуацию федерального уровня», – сообщил глава региона.

15 августа, в Москве губернатор поучаствовал в заседании правительственной комиссии под руководством министра МЧС РФ **Александра Куренкова**.

«Комиссия рассмотрела ситуацию в Белгородской области, приняла решение о введении режима чрезвычайной ситуации на федеральном уровне на всей территории региона. Подробно рассказать, что даёт данный режим пострадавшим муниципалитетам и жителям, мы постараемся в максимально короткое время», – сообщил **Вячеслав Гладков**.

belpressa.ru

17 И 18 АВГУСТА – ДНИ СЁЛ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЁЛ БОРИСОВКА, КОЗЛОВКА, СТАРОСЕЛЬЦЕВО, ВЕРХНЕБЛОНОВО, ШИДЛОВКА И ЧАПЕЛЬНОЕ!

Искренне поздравляю вас с прекрасным праздником – с Днём села!

В этот день земляки разных поколений вспоминают богатую историю сёл, отдают дань уважения каждому, кто вложил в них свой труд, талант и мастерство.

Приятно отметить, что в ваших селах всегда жили щедрые, радушные и отзывчивые люди, которые не только ценят и любят свой край, но и активно участвуют в его судьбе.

От всей души желаю всем здоровья на долгие годы, благополучия, мира, огромных творческих сил, энергии и оптимизма, свершения всех самых добрых надежд, а селам – процветания, стабильности и перспективного роста!

С уважением **С. БИКЕТОВ**, глава администрации Волоконовского района.

19 августа в 13 часов в администрации Волоконовского района (п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 60, 1 этаж) **БУДЕТ ВЕСТИ ПРИЁМ граждан** по личным вопросам **Валентина Васильевна Чебордак**, общественный помощник регионального Уполномоченного по правам человека в Волоконовском районе. Для записи на приём обращаться по телефону: 8 (47235) 5-10-45.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 17 августа – переменная облачность, днём +28°C, ночью +12°C.

Воскресенье, 18 августа – ясно, днём +32°C, ночью +17°C.

Понедельник, 19 августа – ясно, днём +33°C, ночью +18°C.

Вторник, 20 августа – переменная облачность, днём +34°C, ночью +20°C.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).